
واجبات لكمية الاساليب الكمية بالجغرافيا لعام 1436 د ياسر السيد 

الواجب الاول

س 1 / هي العناصر المكونة لمجتمع الظاهرة الجغرافية محل الدراسة
المتغير
الحالة
المفردات
العينة


س 2/ هو حاصل قسمة الانحراف المعياري على المتوسط الحسابي *100 ويسمى بمعامل التشتت
معامل الاختلاف*
المنوال
الوسيط
الانحراف المعياري 


س 3 / هو عبارة عن حاصل قسمة مجموع التكرارات * لوغاريتم مراكز الفئات/ مجموع التكرارات
المتوسط الحسابي
المتوسط الهندسي *
المنوال
التباين


الواجب الثاني

س 1/ هو عبارة عن حاصل قسمة مج (التكرارات*مركز الفئات)/ مجموع التكرارات
1- المتوسط الحسابي *
2- المتوسط الهندسي
3- المنوال 
4- التباين


س 2/ يعرف الأسلوب الكمي في الجغرافيا بأنه :
1- هو أسلوب قائم على تمثيل المعلومات بيانيا أي كارتوجرافيا حتى يسهل قراءتها 
2- هو أسلوب من أساليب الدراسة قائم على عملية حصر خصائص الظاهرات الجغرافية عن طريق الوصف *أو القياس حتى يسهل تحليلها وتفسيرها ببعض القوانين الرياضية
3- هو منهج عام قائمة على كل الدراسات العلمية 
4- هو طريقة الدراسة الميدانية يستخدم فيها الأجهزة المساحية


س 3/ يطلق على جزء من المجتمع تختار بحيث يمكن منها إجراء استنتاجات يمكن تعميمها على المجتمع ككل ويكون حجمها الأمثل نحو 10% منه
1- المتغير
2- المفردة
3- العينة*
4- الحالة

الواجب الثالث
س 1/ اراد احد الباحثين معرفة المتوسط الحسابي لاطول 100 طريق فكون الجدول الاتي : الفئات التكراراتسس *ك 0-1010052010 -20600154020-1000254030 مجموع 1001700 فيكون متوسط الحسابي الاطوال الطرق هو 
1/ 17 كيلو متر 
2/ 18كيلو متر
3/19كيلو متر
4/20كيلو متر


س2 /الجدول يوضح اطوال 20رافد  نهري اراد احد الباحثين حساب التكرار النسبي المئوي لكل فئه فئات اطوال الروافد النهرية التكرارات التكرار النسبي 50-555-560-10 المجموع 20فيكون التكرار النسبي لفئات الروافد النهرية هو على الترتيب من اعلى الى اسفل:
30% , 30% ,40%
25% , 25% ,50%
20% ,20% ,60% 
10% , 10% ,80%
س 3 /لحساب التباين لاطوال 100 روافد نهرية كون الجدول الاتي الفناتكس(س- المتوسط)(س -المتوسط)2ك*0-520-10288014412-1540201642-405600100256064825 فيكون قيمة التباين هو :
55 كيلو متر 
56كيلو متر 
57كيلو متر
58كيلو متر 
س 4/ في دراسة لمدى التشتت النسبي لكمية الامطار في منطقة من مناطق المملكة تبين ان التباين هو25مم وان الموسط الحسابي لكمية الامطار هو 250مم سنويا فيكون معامل الاختلاف للمنطقة هو :
2%
3%
4%
5%



